

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento (CE) n. 809/2004 della Commissione, del 29 aprile 2004, recante modalità di esecuzione della direttiva 2003/71/CE del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda le informazioni contenute nei prospetti, il modello dei prospetti, l'inclusione delle informazioni mediante riferimento, la pubblicazione dei prospetti e la diffusione di messaggi pubblicitari**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 149 del 30 aprile 2004)*

A pagina 33, allegato I, punto 19, nel titolo, nel primo e nel secondo comma:

*anziché:* «operazioni con parti collegate»,

*leggi:* «operazioni con parti correlate».

A pagina 34, allegato I, punto 20.1, nel quinto comma:

*anziché:* «principi contabili»,

*leggi:* «principi di revisione».

A pagina 35, allegato I, punto 20.5.1, nella lettera a):

*anziché:* «8 mesi»,

*leggi:* «18 mesi».

A pagina 67, allegato VII, punto 8.2, nel quinto comma:

*anziché:* «principi contabili»,

*leggi:* «principi di revisione».

A pagina 68, allegato VII, punto 8.2 bis, nel quarto comma:

*anziché:* «principi contabili»,

*leggi:* «principi di revisione».

A pagina 77, allegato IX, punto 11.1, nel quarto comma:

*anziché:* «principi contabili»,

*leggi:* «principi di revisione».

A pagina 87, allegato X, punto 19, nel titolo, nel primo e nel secondo comma:

*anziché:* «operazioni con parti collegate»,

*leggi:* «operazioni con parti correlate».

A pagina 88, allegato X, punto 20.1, nel quinto comma:

*anziché:* «principi contabili»,

*leggi:* «principi di revisione».

A pagina 89, allegato X, punto 20.1 bis, nel quarto comma:

*anziché:* «principi contabili»,

*leggi:* «principi di revisione».

A pagina 105, allegato XI, punto 11.1, nel quinto comma:

*anziché:* «principi contabili»,

*leggi:* «principi di revisione».